Mpoaaxxa

1-K.KBapTHpa, 33.9 M2, 13/16 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn J1eHuWHa, g 563 Kk 5

¢ py6.10 000 000




MponaéTtca 1. KBapTMpa B pa3BMBatoLLEMCA
paroHe ropofa, nepennaHnpoBaHa B "eBpo-
OBYLUKY". KBapTMpa C XOpOoLLUNM peMOHTOM. Bug 13
OKOH OPUEHTMPOBAH Ha 3aMagHyto CTOPOHY.
CaHy3es1 COBMELLEH, BbINOXXeH KadenbHom
NAVMTKOM C dyHKLUMeN TENMbIM Non. fopayvasa Boaa
Kpyrnbin rod. KBapTuvpa rotoBa a9 NpoXmnBaHM4.
Mpn NpogaXke ocTaétca BCé. NpuaomMoBas
TeppuTopma obnaropoxkeHa. B paoHe ecTb Bcé
HeobxogmMoe Ona KOMPOPTHOIO MPOXKMBAHMUS.
3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Ob6uaga nnowanb: 33.9 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2

STaxkewm B oome: 16

Tun 6ankoHa: 6asIKoH

CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof: HeT

BbicoTa MoTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
MNnaHMpoBKa: UHAMBUAYANbHasA

[[oO NocTpoMKM goma: 2023 r.

Xunaa nnowanb: 20 m?2
JTax: 13

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: pu3amHepcKum
Hanuuyune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 OKOH: Ha ynuLy

Tun goMa: MOHONUT
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